
Notulen van de Raad
_____________________________

Zitting van 03-01-2022

Aanwezig:  Natalie Miseur, Voorzitter
Ingrid Holemans, Burgemeester
Bart Dewandeleer, Dirk Philips, Piet Ockerman, Martine Robberechts, Wim 
Driesen, Hamid Akaychouh, Hilde Van Craenenbroeck, Schepenen
Alihsan Ozkan, Thomas Scheerlinck, Peter Rosel, Robert De Mol, Erik 
Rennen, Luc Vander Elst, Roger Artois, Tom De Vits, Alfons Piessens, Lieve 
Maes, Iris Elbers, Lukas Schillebeeckx, Véronique Pilate, Jean-Marc Mativa, 
Etienne Vanhamme, Alexandra Rossini, David Van Ermen, Etienne 
Lauwerys, Gemeenteraadsleden
Wim Debruyn, Algemeen Directeur

Verontschuldigd: Frederic De Gandt, Josianne Blanche, Evangelos Spanoudis, Jean-Michel 
Hubert, Gemeenteraadsleden

Afwezig:

De Raad vergadert in het O.C.M.W. van Zaventem, H.Henaulaan 1 te 1930 Zaventem – op 03-01-2022 
om 20:30

OPENBAAR

-01- ALGEMEEN BELEID EN COÖRDINATIE ADMINISTRATIE GEMEENTE EN OCMW

Besluit
01. Raad/2022/000  -01- Algemeen beleid en coördinatie administratie 

Gemeente en OCMW

Opening vergadering.
Commentaar:
De Raad voor Maatschappelijk Welzijn vergadert op 03 januari 2022 in de 
polyvalente zaal van CC De Factorij.
Er wordt geen publiek in de zaal toegelaten.
De vergadering wordt via livestream uitzending publiek gemaakt.
De raadsleden hebben de keuze om de vergadering fysiek dan wel via 
videoconference bij te wonen.
Dit overeenkomstig het besluit van de burgemeester d.d. 22 december 2021.
 
Verontschuldigd :
Mw. J. BLANCHE, de heren E. SPANOUDIS, J.M. HUBERT, F. DE GANDT, Raadsleden.
 
Via video :
Mw. I. ELBERS, Mw. V. PILATE, Mw. L. MAES, de heren L. VANDER ELST en T. 
SCHEERLINCK, Raadsleden.
 
Fysiek aanwezig :
Overblijvende gemeenteraadsleden.
 
 
 
Besluit:



02. Raad/2021/067  -01- Algemeen beleid en coördinatie administratie 
Gemeente en OCMW

Aanpassing samenstelling van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn - eedaflegging 
van een nieuw raadslid.

Omschrijving:
De raad neemt kennis van het besluit van de gemeenteraad van heden waarin akte 
genomen werd van het ontslag van mevrouw Sarah MORTIER als gemeenteraadslid 
en waarin de heer David VAN ERMEN als tweede opvolger voor de lijst nr. 6 Open 
VLD werd geïnstalleerd als gemeenteraadslid.
 
Overeenkomstig artikel 68 van het decreet lokaal bestuur wordt de heer David VAN 
ERMEN van rechtswege lid van de raad voor maatschappelijk welzijn en neemt hij in 
deze raad dezelfde rang in die hij als gemeenteraadslid in neemt.
 
De raad onderzoekt de geloofsbrieven van het nieuwe lid.
 
Dit onderzoek gebeurt aan de hand van volgende documenten :
- bewijs van nationaliteit
- uittreksel strafregister
- verklaring op eer m.b.t. de onverenigbaarheden (artikels 10 en 11 van het decreet 
lokaal bestuur).
 
Uit de voorgelegde stukken blijkt dat de heer David VAN ERMEN, verkozen als 2de 
opvolger op de lijst nr. 6 Open VLD bij de gemeenteraadsverkiezingen van 14 
oktober 2018, voldoet aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden en dat hij zich niet 
bevindt in één van de gevallen van onverenigbaarheid opgesomd in artikel 10 en 11 
van het decreet lokaal bestuur.
Besluit:
De heer David VAN ERMEN, geboren te Brussel op 25 oktober 1973 en wonende te 1932 
Zaventem, Leuvensesteenweg 253 bus 011, kan derhalve uitgenodigd worden om in huidige 
zitting de eed als lid van de raad voor maatschappelijk welzijn af te leggen.
 
Het mandaat gaat in vanaf heden.
 
Eedaflegging :
Na voorafgaand onderzoek van de geloofsbrieven legt de heer David VAN ERMEN in 
openbare vergadering in handen van de voorzitter, overeenkomstig artikel 6§3 van het 
decreet lokaal bestuur volgende eed af "IK ZWEER DE VERPLICHTINGEN VAN MIJN 
MANDAAT TROUW NA TE KOMEN".
De eedformulieren worden ter zitting door de heer David VAN ERMEN en de voorzitter 
ondertekend.

03. Raad/2021/081  -01- Algemeen beleid en coördinatie administratie 
Gemeente en OCMW

Aanpassing samenstelling van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn - eedaflegging 
van een nieuw raadslid.



Omschrijving:
De raad neemt kennis van het besluit van de gemeenteraad van heden waarin akte 
genomen van het ontslag van de heer Bilal ABARI als gemeenteraadslid en waarin 
de heer Etienne LAUWERYS als vierde opvolger voor de lijst nr. 6 Open VLD werd 
geïnstalleerd als gemeenteraadslid.
 
Overeenkomstig artikel 68 van het decreet lokaal bestuur wordt de heer Etienne 
LAUWERYS van rechtswege lid van de raad voor maatschappelijk welzijn en neemt 
hij in deze raad voor maatschappelijk welzijn dezelfde rang in die hij als 
gemeenteraadslid in neemt.
 
De raad onderzoekt de geloofsbrieven van het nieuwe lid.
 
Dit onderzoek gebeurt aan de hand van volgende documenten :
- bewijs van nationaliteit/woonst
- uittreksel strafregister
- verklaring op eer m.b.t. de onverenigbaarheden (artikel 10 en 11 van het decreet 
lokaal bestuur).
 
Uit de voorgelegde stukken blijkt dat de heer Etienne LAUWERYS, verkozen als 4de 
opvolger op de lijst nr. 6 Open VLD bij de gemeenteraadsverkiezingen van 14 
oktober 2018, voldoet aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden en dat hij zich niet 
bevindt in één van de gevallen van onverenigbaarheid opgesomd in artikel 10 en 11 
van het decreet lokaal bestuur.
 
Besluit:
De heer Etienne LAUWERYS, geboren te Leuven op 26 december 1994 en wonende te 1930 
Zaventem, Nijverheidsstraat 4 bus 011, kan derhalve uitgenodigd worden om in huidige 
zitting de eed als lid van de raad voor maatschappelijk welzijn af te leggen.
 
Het mandaat gaat in vanaf heden.
 
Eedaflegging :
Na voorafgaand onderzoek van de geloofsbrieven legt de heer Etienne LAUWERYS in 
openbare vergadering in handen van de voorzitter, overeenkomstig artikel 6§3 van het 
decreet lokaal bestuur volgende eed af "IK ZWEER DE VERPLICHTINGEN VAN MIJN 
MANDAAT TROUW NA TE KOMEN".
De eedformulieren worden ter zitting door de heer Etienne LAUWERYS en de voorzitter 
ondertekend.

04. Raad/2021/068  -01- Algemeen beleid en coördinatie administratie 
Gemeente en OCMW

Aanpassing samenstelling vast bureau - aktename.

Omschrijving:
Als gevolg van de gezamenlijke voordrachtakte voor schepenen ingediend op 28 
november 2018 werd het mandaat van schepen de heer Hamid AKAYCHOUH op 31 
december 2021 beëindigd en werd de heer Alihsan ÖZKAN van rechtswege 
aangesteld als schepen.



 
De gemeenteraad van heden onderzocht de geloofsbrieven van de heer Alihsan 
ÖZKAN in zitting van heden 03 januari 2022.
 
Overeenkomstig art. 79 van het decreet lokaal bestuur geldt deze eedaflegging als 
schepen ook als lid van het Vast Bureau.
 
Evenzeer geldt de rang die hij als schepen inneemt (6e) voor de rang die hij inneemt 
in het Vast Bureau.
Besluit:
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt akte van de nieuwe samenstelling van het vast 
bureau van het openbaar centrum voor maatschappelijk werk en is aldus met ingang van 
heden samengesteld als volgt :

• Ingrid HOLEMANS, Voorzitter
• Dirk PHILIPS, Lid
• Bart DEWANDELEER, Lid
• Piet OCKERMAN, Lid
• Wim DRIESEN, Lid
• Martine ROBBERECHTS, Lid
• Alihsan ÖZKAN, Lid
• Hilde VAN CRAENENBROECK, Lid - Voorzitter van het BCSD.

05. Raad/2021/069  -01- Algemeen beleid en coördinatie administratie 
Gemeente en OCMW

Vervanging van een lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst ten gevolge 
van ontslag - aanstelling nieuw lid BCSD.

Omschrijving:
Gelet op het decreet over het lokaal bestuur en in het bijzonder artikels 95, 96, 103 
en 105 van het decreet lokaal bestuur.
Gelet op de beslissing van de OCMW raad van 02 januari 2019 inhoudende de 
verkiezing van de leden voor het bijzonder comité voor de sociale dienst.
Gelet op het ontslag aangeboden door de heer David VAN ERMEN van zijn mandaat 
als lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst, zoals blijkt uit een mailbericht 
van 15 december 2021 aan de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn, 
conform artikel 103 va het decreet over het lokaal bestuur.
Gelet dat voor de heer David VAN ERMEN in de voordrachtsakte van 12 december 
2018 geen opvolger werd geformuleerd door Open VLD.
Gelet bijgevolg op de hierbij voorgelegde nieuwe voordrachtsakte van een 
kandidaat-lid door de leden van de raad voor maatschappelijk welzijn van de lijst die 
het betreffende lid  Davis Van Ermen destijds hebben voorgedragen, en tijdig aan de 
Algemeen Directeur bezorgd op 20 december 2021, conform artikel 95 § 3 van het 
decreet over het lokaal bestuur.
Overwegende dat de betreffende voordrachtsakte ter zitting wordt overhandigd aan 
de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn.
Overwegende dat uit nazicht door de voorzitter blijkt dat de akte van voordracht 
ondertekend is door de meerderheid van de leden van de raad voor maatschappelijk 
welzijn van dezelfde lijst die het betreffende lid destijds heeft voorgedragen.



Gelet op het feit dat de akte van voordracht mevrouw Marica LUKIC , wonende te 
1933 Zaventem, Mechelsesteenweg 260, als kandidaat-lid voor het bijzonder comité 
voor de sociale dienst voordraagt.
Gelet dat uit het onderzoek van de geloofsbrieven blijkt dat het te installeren 
kandidaat-lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst, mevrouw Marica 
LUKIC, nog altijd voldoet aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden van artikel 87 § 1, 
tweede lid van het decreet lokaal bestuur en zich niet bevindt in een situatie van 
onverenigbaarheid zoals bepaald in artikelen 10 en 100 van het decreet lokaal 
bestuur.
Overwegende dat voor mevrouw Marica LUKIC, kandidaat-lid, geen einddatum en 
geen opvolger werd opgenomen in de voordrachtsakte.
Gelet dat mevrouw Marica LUKIC zal worden uitgenodigd voor de eedaflegging in 
handen van de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn, in aanwezigheid 
van de algemeen directeur conform artikel 96 § 1, derde lid van het decreet lokaal 
bestuur.
 
Besluit:
Artikel 1 :
De raad neemt kennis van het ontslag aangeboden door de heer David VAN ERMEN met 
betrekking tot zijn mandaat als lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst, zoals blijkt 
uit ontvangen mailbericht op 15 december 2021.
 
Artikel 2 :
Bij gebrek aan opvolger in de voordrachtsakte van 12 december 2018, neemt bijgevolg de 
raad kennis van de voordrachtsakte waarbij mevrouw Marica LUKIC, geboren te Belgrado op 
12 september 1961, wonende te 1933 Zaventem, Mechelsesteenweg 260, als kandidaat-lid 
voor het bijzonder comité voor de sociale dienst wordt voorgedragen en bijgevolg wordt 
verkozen verklaard (zonder einddatum mandaat en zonder opvolger). De raad neemt tevens 
kennis van de geloofsbrieven waaruit blijkt dat het te installeren kandidaat-lid voor het 
bijzonder comité voor de sociale dienst, mevrouw Marica LUKIC , voldoet aan de 
verkiesbaarheidsvoorwaarden van artikel 87 § 1, tweede lid van het decreet lokaal bestuur 
en zich niet bevindt in een situatie van onverenigbaarheid zoals bepaald in artikelen 10 en 
100 van het decreet lokaal bestuur.
 
Artikel 3 :
Mevrouw Marica LUKIC zal in  het kader van haar installatie en aanstelling als lid van het 
bijzonder comité voor de sociale dienst, door de voorzitter van de raad voor maatschappelijk 
welzijn uitgenodigd  worden om de decretaal voorgeschreven eed af te leggen in handen van 
de voorzitter in aanwezigheid van de algemeen directeur, conform artikel 96 § 1 derde lid 
van het decreet lokaal bestuur. Van deze eedaflegging wordt een proces-verbaal opgesteld 
en ondertekend door de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn en door de 
algemeen directeur.

De zitting werd geheven te ..:.. u.
 

De Algemeen Directeur,
Wim Debruyn

De O.C.M.W. Voorzitter,
Natalie Miseur


